
—k Arh. J. Mesar — arh. I. Spinčič: 
»Stanovanje«. Knjiga »Stanovanje« je prva 
v slovenskem jeziku, ki se bavi z vprašanji 
giadbe in opreme sodobnega stanovanja ter 
zasluži zaradi tega posebno pozornost. Knji
gotrška cena knjige je (v polno platno vez.) 
; J J u m , a do konca meseca julija 1931. do
voljujemo izjemno reklamno ceno 75 Din za 
ik,vod. 

»vestnik« piše prav umestno o knjigi 
bledeče: Slovenci smo od nekdaj pogrešali 

riji,4e ki bi razpravljala o tem nadvse važ
nem socialnem problemu. Stanovanjsko 
. prašanje postaja čedalje bolj vprašanje 
vsa., ega posameznika, zakaj čedalje bolj 
uvidevaino njegovo važnost, njegova pravil* 
na rešitev pa bi pomenila važen korak k iz* 
boljšanju sedanjega splošnega stanja. — Ni 
pa moči tajiti, da je prav z ozirom na grad* 
bo in uredbo stanovanja nastal v poslednjih 
letih velik preobrat. Estetski gradbeni način 
je tako rekoč podrla revolucija. Stari način 
gradbe je namreč uvaževal najprej lepo in 
estetično zunanjost naših stanovanjskih hiš 
naših stanovanj, njih praktična uporabnost 
pa je bila bolj zapostavljenega pomena. No* 
va doba je pokazala, da je praktično in 
udobno stanovanje tudi lepo in estetično in 
novodobna arhitektura se je pričela zaveda
ti, da domačnost našega stanovanja tudi v 
estetskem oziru ne zaostaja za starim nači* 
nom. Naša hiša in naše stanovanje ni lepo 
samo tedaj, kadar mu je lepota prvi in glav* 
ni namen, marveč je še mnogo lepše kadar 
nam je udobno, domače in praktično. Ker 
se je torej stari način zgradbe družinskih 
hiš nekako preživel, nam bo knjiga »Stano* 
vanje« pokazala povsem nova pota do pri* 
jetnega stanovanja. — Knjiga opozarja čita
telja najprej na to, kako si bolje, udobneje 
in ceneje zgradi stanovanje, ki bo odgovar
jalo njegovim razmeram in potrebam, kako 
si stanovanje opremi — skratka, bavi se z 
vsemi stvarmi, ki se tičejo stanovanja: sve
tuje gospodinji, kakšen bodi štedilnik in red 
v kuhinji, da bo hitreje in ceneje kuhala, 

Nove knjige. 

kako more štediti na vseh koncih in krajih 
stanovanja, kako si more prihraniti ogrom
no dela in ogromno jeze, kako pride sama 
hitreje do miru in počitka — Ne samo kdor 
si namerava šele postaviti lasten dom in si 
zgraditi stanovanje, tudi kdor že stanuje 
pod lastno streho, ali celo pri tujih ljudeh, 
se bo iz pričujoče knjige mnogo .dobrega 
naučil. — J. M. in I. S. 


